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     Новина

Пенсії підвищать...
З 1 р дня 2016 ро , відповідно до За он У раїни

від 25.12.2015 № 928 «Про Державний бюджет У -
раїни на 2016 рі », підвищ ються розміри прожит о-
во о мінім м , зо рема:

– на одн особ з розрах н на місяць – 1544 рн.;
– для працездатних осіб – 1600 рн.;
– для осіб, я і втратили працездатність – 1247 рн.
Б д ть збільшені, виходячи із розмір прожит ово о

мінім м для осіб, я і втратили працездатність (1247, 00
рн.):
– мінімальні розміри пенсії за ві ом (за наявності

страхово о стаж 20 ро ів для жіно , 25 ро ів для чолові ів –
для пенсій, призначених до 01.10.2011 ро ; 30 ро ів для
жіно , 35 ро ів для чолові ів – для пенсій, призначених після
01.10.2011 ро );

– мінімальні розміри пенсій по інвалідності, в зв’яз з
втратою од вальни а;

– розміри надбаво та підвищень, я і залежать від розмір
прожит ово о мінім м , встановлено о для осіб, я і втратили
працездатність;

– мінімальні розміри пенсійних виплатшахтарям, інвалідам
війни, часни ам бойових дій, інвалідам, я і постраждали
внаслідо Чорнобильсь ої атастрофи.

Виходячи із розмір прожит ово о мінім м на одн особ
в розрах н на місяць (1544,00 рн.), проводиться пере-
рах но надбаво особам, я і мають стат с «Почесний донор
СРСР», «Почесний донор У раїни». Розмір надбав и
збільшиться з 139,90 рн. до 154,40 рн.

Виплата пенсій працюючим пенсіонерам проводиться
розмірі 85 % призначено о розмір , але не менше, ніж
150 % прожит ово о мінім м , встановлено о для осіб, я і
втратили працездатність, з 01.12.2016 – 1870,50 рн.
(1247*150%).

Не проводиться перерах но виходячи із прожит ово о
мінім м для осіб, я і втратили працездатність (1247,00 рн.):

– працюючим пенсіонерам частині доплати до мінімаль-
но о розмір пенсії та доплати за понаднормативний стаж;

– підвищення особам, я і мають стат с «дитина війни»,
відповідно до За он У раїни «Про соціальний захист дітей
війни»;

– додат ової пенсії за ш од , заподіян здоров’ю та
омпенсаційної виплати за втрат од вальни а відповідно
до За он У раїни «Про стат с та соціальний захист ро-
мадян, я і постраждали внаслідо Чорнобильсь ої
атастрофи».
Крім то о, не пере лядається розмір щомісячної

державної адресної допомо и, передбаченої постановою
Кабінет Міністрів У раїни від 26.03.2008 № 265 «Дея і
питання пенсійно о забезпечення ромадян», я що одер-
ж вачі пенсій не є інвалідами, дітьми-інвалідами та не
отрим ють пенсії разі втрати од вальни а.

Та ож не збільшиться розмір пенсійної виплати
випад ах, оли:

– розмір підвищення перераховано о розмір пенсії
менше можливої поточної інде сації місяці розрах н . В
цьом випад встановлюється фі сована інде сація, я а
визначається я різниця між можливою поточною інде сацією
та с мою підвищення пенсії;

– розмір підвищення перераховано о розмір пенсії
менше розмір фі сованої інде сації, встановленої до
01.12.2016.

Утримання подат на доходифізичних осіб та війсь ово о
збор проводиться з с ми пенсійних виплат абощомісячно о
рошово о тримання, розмір я их перевищ є десять
розмірів прожит ово о мінім м для осіб, я і втратили
працездатність ( розрах н на місяць), встановлено о на
1 січня звітно о подат ово о ро , – частині та о о
перевищення.

Починаючи з 1 липня 2016 ро , оподат вання пенсій
здійснюється в частині перевищення понад 10740 рн.

Відділ соціально-е ономічно о
захист ППОЗУ

     Робочі місця

Кабмін змінив Порядо проведення
атестації

З 28 жовтня Кабінет Міністрів У раїни змінив Порядо проведення атестації робочих місць за мовами
праці, затверджений постановою Кабінет Міністрів У раїни від 01.091992 № 442, та і зміни сталися
відповідно до постанови Уряд «Про внесення змін до дея их постанов Кабінет Міністрів У раїни та
визнання та ими, що втратили чинність, дея их а тів Кабінет Міністрів У раїни та Ради Міністрів УРСР»
від 05.10.2016 № 741.

Атестація проводиться атестаційною омісією, с лад і повноваження я ої визначаються на азом по підприємств ,
ор анізації, в стро и, передбачені оле тивним до овором, але не рідше ніж один раз на п’ять ро ів. До с лад омісії
в лючається повноважений представни виборно о ор ан первинної профспіл ової ор анізації, а в разі відс тності
профспіл ової ор анізації – повноважена найманими працівни ами особа.

Гі ієнічні дослідження фа торів виробничо о середовища і тр дово о процес проводяться лабораторіями,
атестованими Держпраці і Міністерства охорони здоров’я (МОЗ) в поряд , визначеном Мінсоцполіти и разом з МОЗ.

Оцін а мов праці під час атестації робочих місць проводиться з метою встановлення ласів (ст пенів) ш ідливих
мов праці відповідно до Державних санітарних норм та правил «Гі ієнічна ласифі ація праці за по азни амиш ідливості
та небезпечності фа торів виробничо о середовища, важ ості та напр женості тр дово о процес », затверджених
МОЗ.

Контроль за я істю проведення атестації робочих місць за мовами праці, правильністю застос вання спис ів
виробництв, робіт, професій, посад і по азни ів, зайнятість в я их дає право на пенсію за ві ом на піль ових мовах,
тощо по ладається на Державн сл жб з праці.

     Лист

Чи матиме патронажн сл жб
Товариство Червоно о Хреста У раїни?

Прем’єр-міністр У раїни
ГРОЙСМАНУ В.Б.

Шановний Володимире Борисович !
Профспіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни звертається до Вас з привод ритичної сит ації, я а с лалася

нав оло патронажної сл жби Товариства Червоно о Хреста У раїни.
Патронажна сл жба, заснована в 1961 році, має на меті надавати без оштовн медичн допомо , здійснювати

до ляд та соціально-поб тове обсл ов вання самотніх непрацездатних ромадян похило о ві , інвалідів, ветеранів
війни та праці, а та ож проводити освітні та профіла тичні про рами серед населення. Слід зазначити, що Товариство
Червоно о Хреста У раїни - єдине з національних товариств раїн олишньо о Радянсь о о Союз , я е збере ло
патронажн сл жб і ви он є пот жн про рам меди о-соціальної підтрим и незахищених верств населення.

Для реалізації основних завдань Товариство Червоно о Хреста У раїни отрим є ошти з державно о бюджет на
фінансов підтрим сл жб Товариства. При цьом патронажна сл жба Товариства отрим є державн підтрим
ви ляді тіль и заробітної плати для 3090 працівни ів. Інші рес рси для забезпечення роботи патронажної сл жби,
ф н ціон вання мережі, надання матеріальної та нат ральної допомо и підопічним (прод ти харч вання, засоби і ієни,
одя , вз ття, лі и тощо), Товариство забезпеч є самостійно.

За рез льтатами ревізії, проведеної Державною фінансовою інспе цією У раїни щодо надання державної підтрим и
Товариств Червоно о Хреста У раїни, встановлено низ проблем здійсненні видат ів за напрямом «Забезпечення
діяльності патронажної сл жби та сл жби розш Товариства Червоно о Хреста У раїни» (лист МОЗ від 06.10.2016№
10.2-13/10-СП/1136/25969). Зо рема встановлено, що патронажна сл жба по с ті надає соціальні посл и, я і д блюють
ф н ції територіальних центрів соціально о обсл ов вання.

У зв’яз з цим Міністерством охорони здоров’я У раїни план ється с орочення поточном році видат ів на
фінанс вання патронажної сл жби Товариства Червоно о Хреста У раїни з жовтня 2016 ро з подальшим з ортанням
фінанс вання вза алі. За цих обставин, робота патронажної сл жби б де припинена, що призведе до то о, що майже
150 тис. підопічних, я і щорічно звертаються до сл жби, залишаться без відповідної допомо и.

Профспіл а вважає, що та е рішення Міністерства охорони здоров’я У раїни с перечить За он У раїни «Про
Товариство Червоно о Хреста У раїни», ос іль и Товариство повинно забезпеч вати «меди о-соціальн допомо
найменш соціально захищеним верствам населення» (стаття 1). Тобто, з ідно із за онодавством завдання ор анів
соціально о захист населення та сл жб Товариства Червоно о Хреста щодо надання соціальних посл і соціальної
підтрим и ромадян є співзв чними. Кате орії населення, я ими вони спільно опі ються, – це самотні непрацездатні
ромадяни похило о ві , інваліди, ветерани війни та праці, одино і хворі, я і не здатні до самообсл ов вання і потреб ють
до ляд та сторонньої допомо и, інші соціально незахищені верстви населення.

Ос іль и в існ ючих е ономічних мовах державні ор ани соціально о захист неспроможні повном обсязі
задовольнити потреб соціально вразливих верств населення належном соціальном обсл ов ванні, діяльність
патронажної сл жби Товариства Червоно о Хреста У раїни щодо надання меди о-соціальної допомо и має б ти
збережена.

Проте, на сьо однішній день переважна частина найманих працівни ів Товариства Червоно о Хреста У раїни
повідомлені про заплановане майб тнє вивільнення зв’яз з припиненням фінанс вання видат ів на виплат заробітної
плати.

Водночас, відповідно до положень статей 49-2 та 44 Коде с за онів про працю У раїни про наст пне вивільнення
працівни ів попереджають не пізніше ніж за два місяці, а при звільненні їм має виплач ватися вихідна допомо а.

Припинення Міністерством охорони здоров’я У раїни фінанс вання зазначених видат ів вже жовтні призведе до
вини нення забор ованості із заробітної плати та пор шення тр дових прав найманих працівни ів – членів Профспіл и.

З о ляд на ви ладене, Профспіл а звертається до Вас, шановний Володимире Борисович , з проханням терміново
вжити невід ладних заходів щодо вирішення питання продовження фінансової підтрим и патронажної сл жби Товариства
Червоно о Хреста У раїни.

З пова ою

Голова Профспіл и В.М. КОВАЛЬ

     Новий За он

Я им б де працевлашт вання
вип с ни ів вишів

Президент Петро Порошен о підписав За он У раїни № 1662-VІІІ «Про внесення змін до За он У раїни
«Про вищ освіт » щодо працевлашт вання вип с ни ів», прийнятий Верховною Радою У раїни 6 жовтня
2016 ро .

За он сприяє приведенню за онодавчих та інших нормативних а тів відповідність з нормами Констит ції У раїни в
частині забезпечення онстит ційних прав ромадян на працю, а та ож нормщодо заборони прим сової праці, визначених
Конвенціями Міжнародної ор анізації праці №29 «Про прим сов чи обов’яз ов працю», «Про с ас вання прим сової
праці» №105.

Зо рема, За оном надається право на першочер ове зарах вання до вищих медичних і педа о ічних навчальних
за ладів за державним замовленням особам, я і лали од про відпрацювання не менше трьох ро ів сільсь ій
місцевості або селищах місь о о тип . Держава забезпеч є відповідним вип с ни ам безоплатне орист вання житлом
з опаленням і освітленням межах встановлених норм. Водночас, встановлено, що вип с ни и ВНЗ вільні виборі
місця роботи, рім випад ів, передбачених цим За оном. За он набирає чинності з 1 січня 2017 ро .

... і зарплат та ож
З 1 р дня підвищ ються посадові о лади праців-

ни ів станов, за ладів та ор анізацій о ремих ал -
зей бюджетної сфери.

Уряд 23 листопада прийняв постанов „Дея і питання
оплати праці працівни ів станов, за ладів та ор анізацій
о ремих ал зей бюджетної сфери”. Постановою перед-
бачено підвищення тарифної став и працівни а першо о
тарифно о розряд Єдиної тарифної сіт и на 150 рн (на
12,7 відсот а) і встановлення її розмірі 1335 ривень. При
цьом збері ається діючий рошовий розрив між мінімальною
заробітною платою та тарифною став ою працівни а
першо о тарифно о розряд ЄТС с мі 265 рн.

Відповідно до зростання посадово о о лад працівни а
першо о тарифно о розряд ЄТС та тарифних оефіцієнтів
за розрядами ЄТС підвищ ються посадові о лади всім
ате оріям працівни ів бюджетної сфери з дотриманням
між валіфі аційних (міжпосадових) співвідношень в оплаті
праці. Крім то о, для недоп щення „зрівнялів и” посадових
о ладах о ремих ате орій працівни ів постановою перед-
бачено встановлення диференціації розмірів посадових
о ладів працівни ів 1 - 3 тарифних розрядів ЄТС.


